[IBunkacraTucTHKa
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PesynbTat onuTyBaHHSA 927531

KinbkicTb pecrnoHOeHTiB,siKi B35iNY y4acTb B ONUTYBAHHI: 2

lMpurmaeTbca 3a BiACOTKOBY J0M0: 100.00%




[IBunkacraTucTHKa
OnutyBaHHsa 927531 'Tpobnemu apxeonorii Ta AaBHbOT icTopil YkpaiHu (gou. Koamp 1.A.)'

Bva HaB4anbHOro 3aHATTS, SKMA NPOBOAMNA KaHAMAAT ICTOPUYHMX HayK, fdoueHT Kosup
lLA. (mani - Buknagay) 3 amcumnninm Mpobnemmn apxeonorii Ta AaBHbOI icTopii YkpaiHu
(mani - gucumnnina):

KinekicTe BincoTkn
Nekuii 0 0.00%
MpakTnyHi Ta (abo) nabopaTopHi 3aHATTS 0 0.00%
Bci nonepenHi BapiaHTn 2 100.00%

= 2 (Bci nonepegHi BapiaHT)

100%
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Sky YacTKy 3aHsTb 3 gucumnnitm By ocobucTo Bigsinann?

KineKkicTs BincoTku
Binbwe 90% 2 100.00%
60-90% 0 0.00%
30-60% 0 0.00%
MeHwe 30% 0 0.00%

» 0 (Binbwe 90%)

100%
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1.Buknagay npoBoamMB 3aHATTS 3a AONOMOrot oHnanH-nnatgpopm (Google Classroom,
Moodle-LLATMY, Biki-LLAMY ToWwo) 4n BUKOPUCTOBYBAB BNaCHI OHNAAH-IHCTPYMEHTM
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot abo iHuwi)?

KineKkicTs BincoTku
NOCTINHO 1 50.00%
yacTo 1 50.00%
iHKOMKn 0 0.00%
marmxe Hikonm 0 0.00%
Hikonmn 0 0.00%

= 0 (nocTiiHo )
= 1 (4acTo)

50%

50%
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2.Buknapay 3actocoByBaB iHTEPaKTUBHI (OOPMU NPOBEOEHHS 3aHATb (MO3KOBUIA WTYPM,
aKTVBHE 3a/y4eHHS CTYOEHTIB 40 0OrOBOPEHHS, TPEHIHT, KPYrnniA CTiN, Kenc-MeTom Towo)?

KineKkicTs BincoTku
3aBXxam 2 100.00%
3a notpeboto 0 0.00%
B OKpeMux Bunamkax 0 0.00%
Mamxe Hikonu 0 0.00%
Hikonmn 0 0.00%

0 0.00%

= 0 (3aBxawn)

100%
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3.3aHATTS NPOBOAUNNCS i3 BUKOPUCTAHHSAM MY/IbTUMELiAHMX 3aC06iB HaBYaHHS,
LIMCPPOBOI OHNAH AoLWKKW, abo iHWOoro uMdpoBOro cynposoay?

KineKkicTs BincoTku
MOCTIViHO 1 50.00%
4acTo 1 50.00%
iHKOMM 0 0.00%
Mavixe HiKonm 0 0.00%
HiKOnM 0 0.00%

= 0 (nocTinHO)
= 1 (4acTo)

50%

50%
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4. TeopeTnyHi Ta NPakTUYHi 3HAHHS, OTPUMaHI Mifg Yac BUBYEHHS OUCLIMMAIHWN,
3aCTOCOBYBaNMCS ONs BUKOHAHHS CAMOCTiiHOT poboTmn?

KineKkicTs BincoTku
MOCTIViHO 2 100.00%
4acTo 0 0.00%
iHKOMM 0 0.00%
Mavixe HiKonm 0 0.00%
HiKOnM 0 0.00%

= 0 (nocTiiHO)

100%
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5.Buknapayem bynm HiTko chopMynboBaHii BUMOru Ta pekoMeHaaLii 4O BUKOHAHHS
camocCTilnHOT poboTn?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
rnepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

100%
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6.Mig yac poboTn Ha L HaBYANIBLHOK AUCLMNNIHOK 3aBX Ay Byna MOXMBICTb
KOHCYNbTyBaTUCH 3 BMKadadvem?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
rnepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
marixe Hi 0 0.00%
Hi
= 0 (Tak)

100%
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7.Lns BUKOHAHHS caMoCTiHOT poboTY BUKNanay HagasaB METOOMYHI pekoMeHaaLliii
oo ii BUKOHAHHA (CMCOoK nitepatypu, IHTepHeT-pecypcu, 30Kpema, 3paskm BUKOHAHHS
Ta 0GOOPMNIEHHS TUMOBUX 3aBAaHb Ta iHWe)?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4YaCTKOBO Tak 0 0.00%
Malxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

100%
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8.Buknanay 3po3yMino nosicHioBaB Matepian, KOMEHTYBaB CKNafgHi MOMEHTU, BULINSB
FONOBHE Y TEMI?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
rnepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (Tak)

100%
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9.Buknagad BinbHO, 3MICTOBHO Ta 3p0O3YMifio BiANOBiAAB HA MUTAHHSA CTYAEHTIB, HABOAMB

npuknagn?

KinsKkicTs BincoTku

Tak 2 100.00%
rnepeBaxHo Tak 0 0.00%
4acTKOBO TakK 0 0.00%
marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0 (TaK)

100%
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10.Bvknanady nonaBas HaBYanbHWIA MaTepian y KOHTEKCTi ManbyTHbOT MPogPeCinHOT

nissnbHOCTIT?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
rnepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TaK 0 0.00%
marixe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%

= 0 (Tak)

100%
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11.Bmknagay 4itko BU3HAUYMB HA MOYATKY BMBYEHHS OAUCUMUMIIHA BUOW T TEPMIHK
BUKOHAHHS 3aBAaHb, KpUTEpIi Ta HOPMU THbOrO OLiHIOBaHHA? [1OTprMyBaBCH

BuLLLECKa3aHoro?

KinsKkicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
nepeBaxHo Tak 0 0.00%
4aCTKOBO TakK 0 0.00%
Malxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%

= 0 (Tak)

100%
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12.Buknagady ctaBmBCS 0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO | TONEPaHTHO?

KinekicTs BincoTku
Tak 2 100.00%
nepeBaxkHO Tak 0 0.00%
4acTKOBO TaK 0 0.00%
mamxe Hi 0 0.00%
Hi 0 0.00%
= 0(Tak)

100%
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14.3a3HauTe, wo camMme Bam cnopgobanock/He cnomobanoch Mif Yyac BUBYEHHS

OUCLMUMNIHN:
KineKicTs BincoTku
[anv signosigb 1 50.00%
He panu signosigb 1 50.00%

BigmoBias:

Yynosuii Buknanay!
Yynosuia kypc!




BbicTpas ctaTMcTuKa
Onpoc 927531 'Tlpobnemun apxeonorii Ta AaBHLOI icTopii Ykpainu (fou. Kosump LLA.)'

15.MNoganTe nponos3nuii woao nigsuILeHHS SKOCTI BUKNaAaHHS OUCLUMMNNIHN:

KinekicTs BincoTtku
[anw BionoBiab 0 0.00%
He panu BignoBigb 2 100.00%

cTpaHuua 31/ 33



[IBunka craTUCTHKA
OnutyBaHHsa 927531 'Tpobnemu apxeonorii Ta AaBHbOT icTopil YkpaiHu (gou. Koamp 1.A.)'

16.Balwa 3aranbHa ouiHka poboTu Brknanada 3 uiel aucumnninm

KinekicTs BincoTku

Lyxe nobpe 2 100.00%
Hobpe 0 0.00%
3a00BinbHO 0 0.00%
MoraHo 0 0.00%
Lyxe noraHo 0 0.00%

= 0 (Oyxe nobpe )

100%

CepepHiit oTpumaHuit 6an (3a ctobanbHo cuctemoto) 98
MiHiMmanbHWIM oTpumaHuii 6an -97

MaKkcumManbHUM oTpmaHnin 6an -99




